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令
和
5
年
度
納
税
通
知

書
の
発
送
日
に
つ
い
て

※
発
送
日
に
つ
い
て
は
、
若
干

前
後
す
る
場
合
も
あ
り
ま
す
。

※
住
所
変
更
等
の
届
出
が
な
い

場
合
な
ど
、
通
知
書
が
届
か
な

い
場
合
が
あ
り
ま
す
の
で
、
ご

注
意
く
だ
さ
い
。

問
税
務
課
課
税
係

☎
5
8
5
‐
2
7
7
8

国
民
年
金
保
険
料
学
生

納
付
特
例
制
度

　　国
民
年
金
は
、
20
歳
以
上
で

あ
れ
ば
学
生
で
も
加
入
す
る
こ

と
が
義
務
付
け
ら
れ
て
い
ま
す
。
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し
か
し
、
学
生
の
方
は
一
般
的

に
所
得
が
少
な
い
た
め
、
ご
本

人
の
所
得
が
一
定
額
以
下
の
場

合
、
国
民
年
金
保
険
料
の
納
付

が
猶
予
さ
れ
る
「
学
生
納
付
特

例
制
度
」
が
あ
り
ま
す
。

　
学
生
納
付
特
例
の
承
認
を
受

け
た
期
間
の
保
険
料
は
、
10
年

以
内
で
あ
れ
ば
あ
と
か
ら
納
め

る
こ
と
（
追
納
）
が
で
き
る
た
め
、

社
会
人
に
な
っ
て
か
ら
追
納
す

る
と
、
将
来
受
け
取
る
年
金
額

に
反
映
す
る
こ
と
が
で
き
ま
す
。

▼
申
請
は
毎
年
必
要
で
す
　

　
令
和
5
年
度
の
学
生
納
付
特

例
の
申
請
は
4
月
か
ら
受
付
開

始
と
な
り
ま
す
の
で
、
希
望
さ

れ
る
方
は
、
基
礎
年
金
番
号
の

分
か
る
も
の
（
年
金
手
帳
、
基

礎
年
金
番
号
通
知
書
）
、
学
生
証

の
写
し
又
は
在
学
証
明
書
を
お

持
ち
に
な
り
、
ほ
け
ん
課
で
申

請
し
て
く
だ
さ
い
。

　
な
お
、
令
和
4
年
度
に
お
い

て
学
生
納
付
特
例
制
度
に
よ
り

保
険
料
納
付
を
猶
予
さ
れ
て
い

る
方
で
、
令
和
5
年
度
も
引
き

続
き
在
学
予
定
の
方
へ
、
日
本

年
金
機
構
よ
り
ハ
ガ
キ
形
式
の

学
生
納
付
特
例
申
請
書
が
4
月

に
送
付
さ
れ
ま
す
の
で
、
必
要

事
項
を
記
入
し
返
送
し
て
く
だ

お
知
ら
せ

【
所
在
場
所
検
査
】　
は
か
り
の

所
在
場
所
（
商
店
・
工
場
・
事

業
所
等
）
で
実
施
し
ま
す
。
ひ

ょ
う
量
が
500
㎏
以
上
の
大
型
は

か
り
・
電
気
式
は
か
り
が
該
当

し
ま
す
。

▼
検
査
日
等

　（
小
型
）
4
月
3

日
月
か
ら
4
月
28
日
金
　（
中

型
）
4
月
18
日
火
か
ら
4
月
20

日
木

問
産
業
振
興
課
商
工
観
光
係

☎
5
8
5
‐
2
2
3
8

　

「
は
ぴ
福
な
び
」
会
員
登

録
料
を
補
助
し
ま
す

　町
で
は
、
結
婚
の
希
望
を
叶

え
る
た
め
婚
活
を
す
る
独
身
者

を
支
援
す
る
た
め
に
、「
は
ぴ
福

な
び
」
会
員
登
録
料
を
補
助
し

ま
す
。

　「
は
ぴ
福
な
び
」
は
、
ふ
く

し
ま
結
婚
・
子
育
て
応
援
セ
ン

タ
ー
が
運
営
す
る
結
婚
マ
ッ
チ

ン
グ
シ
ス
テ
ム
で
、
登
録
料
は

1
万
円
（
税
込
）
で
す
。
結
婚

を
希
望
さ
れ
る
方
は
ぜ
ひ
ご
利

用
く
だ
さ
い
。

　「は
ぴ
福
な
び
」
に
関
す
る
詳

し
い
内
容
は
県
H
P
を
、
登
録

料
の
補
助
に
関
す
る
対
象
要
件

や
必
要
書
類
に
つ
い
て
は
町
の

さ
い
。

　
ま
た
、
令
和
5
年
度
は
学
生

納
付
特
例
を
利
用
せ
ず
、
保
険

料
の
納
付
を
希
望
す
る
場
合
は

納
付
書
を
送
付
し
ま
す
の
で
、

お
手
数
で
す
が
お
近
く
の
年
金

事
務
所
に
ご
連
絡
く
だ
さ
い
。

問
ほ
け
ん
課
国
保
係

☎
5
8
5
‐
2
7
8
5

問
東
北
福
島
年
金
事
務
所

☎
5
3
5
‐
0
1
4
1

は
か
り
の
定
期
検
査

　商
店
・
工
場
・
事
業
所
等
で

「
取
引
又
は
証
明
行
為
」
に
使
わ

れ
て
い
る
は
か
り
は
、
計
量
法

に
よ
り
2
年
に
1
回
の
定
期
検

査
を
受
け
る
必
要
が
あ
り
ま
す
。
　

　
事
前
調
査
を
ま
だ
受
け
て
い

な
い
方
、
定
期
検
査
に
つ
い
て

分
か
ら
な
い
こ
と
が
あ
り
ま
し

た
ら
、
5
月
5
日
金
ま
で
問
い

合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

【
集
合
検
査
】

集
合
検
査
場
で
実
施
し
ま
す
。

ひ
ょ
う
量
が
500
㎏
以
下
の
一
般

小
型
は
か
り
が
該
当
し
ま
す
。

▼
検
査
日
等
　
5
月
10
日
水
午

後
2
時
か
ら
午
後
4
時

▼
検
査
会
場
　
観
月
台
文
化
セ

ン
タ
ー
車
庫

税　目 発送予定日

①固定資産税 令和 5年 4月 14 日

②軽自動車税（種別割）

③個人町県民税（特別徴収）

　※勤務先事業所経由

令和 5年 5月 15 日

④個人町県民税（普通徴収）令和 5年 6月 14 日

 ハッピーバースデイフェア
おかげさまで 開業６周年

4月 22日土   ～ 5月 14日日　開催

道の駅国見あつかしの郷 ☎ 024-585-2132
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H
P
を
ご
覧
い
た
だ
き
、
申
請

さ
れ
る
方
は
必
要
な
書
類
を
添

付
し
て
、
福
祉
課
社
会
福
祉
係

へ
提
出
し
て
く
だ
さ
い
。

問
福
祉
課
社
会
福
祉
係

☎
5
8
5
‐
2
7
9
3

河
川
愛
護
モ
ニ
タ
ー

　河
川
愛
護
モ
ニ
タ
ー
を
募
集

し
ま
す
。

▼
モ
ニ
タ
ー
期
間

　
令
和
5
年

7
月
1
日
か
ら
1
年
間

▼
定
員
な
ど

　
1
名
。
20
歳
以

上
で
担
当
区
間
付
近
に
居
住
の
方

▼
区
間

　
阿
武
隈
川
（
梁
川
大

橋
か
ら
徳
江
大
橋
）
及
び
広
瀬

川
（
阿
武
隈
川
合
流
点
付
近
か

ら
阿
武
隈
急
行
・
広
瀬
川
橋
梁

付
近
）

▼
業
務
内
容
　
巡
回
に
よ
る
不

法
投
棄
な
ど
の
情
報
収
集
、
地

域
住
民
の
要
望
収
集
、
川
を
愛

す
る
心
の
普
及
啓
発
、
担
当
全

区
間
に
お
け
る
月
1
回
の
巡
視

状
況
報
告

▼
申
込
方
法
　
5
月
8
日
月
必

着
で
履
歴
書
（
写
真
添
付
）
を

郵
送
し
て
く
だ
さ
い
。

▼
問
い
合
わ
せ
・
申
込
先

〒
9
6
0
‐
8
5
8
4

福
島
市
黒
岩
字
榎
平
36

　

マイナンバーカード
　　　　　　休日臨時相談窓口

　◆日時　4月 23 日日　午前 9時～午後 4時

　◆受付場所　住民防災課戸籍係（緑の 1番窓口）

　　　　　　　問住民防災課戸籍係　☎ 585-2115

　まだマイナンバーカードを持っていない

方は、この機会にぜひマイナンバーカード

を作りましょう。

福
島
河
川
国
道
事
務
所
河
川
管

理
課

☎
5
3
9
‐
6
1
2
9

評
価
方
法
書
の
縦
覧
及
び

説
明
会
の
開
催
に
つ
い
て

　
宮
城
県
白
石
市
及
び
福
島
県

国
見
町
お
い
て
、
白
石
小
原
陸

上
風
力
発
電
合
同
会
社
が
計
画

し
て
い
る
（
仮
称
）
白
石
小
原

陸
上
風
力
発
電
事
業
に
関
し
て
、

環
境
影
響
評
価
法
に
基
づ
く
「
環

境
影
響
評
価
方
法
書
」
を
縦
覧

し
、
広
く
意
見
を
募
集
し
ま
す
。

ま
た
、
事
業
者
が
事
業
及
び
方

法
書
の
内
容
に
つ
い
て
の
説
明

会
を
開
催
し
ま
す
。

▼
縦
覧
場
所
　
役
場
庁
舎
１
階
　

住
民
防
災
課

▼
縦
覧
期
間
　
5
月
12
日
金
ま

で
（
土
日
祝
日
を
除
く
午
前
8

時
30
分
か
ら
午
後
5
時
15
分
ま

で
）

▼
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
に
よ
る
公
表
　

事
業
者
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を
参
照

▼
意
見
書
の
受
付
　
環
境
の
保

全
の
見
地
か
ら
の
意
見
を
お
持

ち
の
方
は
、
縦
覧
場
所
に
備
え

付
け
て
い
る
意
見
書
箱
に
投
函

す
る
か
、
問
い
合
わ
せ
先
へ
郵

送
く
だ
さ
い
。
※
意
見
書
は
縦

覧
場
所
に
備
え
付
け
て
い
ま
す
。

（
事
業
者
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
か
ら
も

ダ
ウ
ン
ロ
ー
ド
可
能
）

▼
提
出
期
限

　
5
月
26
日
金

※
当
日
消
印
有
効

▼
問
い
合
わ
せ
先

白
石
小
原
陸
上
風
力
発
電
合
同
会
社

〒
3
3
2
‐
0
0
1
7

　

埼
玉
県
川
口
市
栄
町
1
丁
目

7
番
14
号
2
階
（
株
式
会
社

I
N
F
L
U
X
埼
玉
支
店
内
）

☎
0
4
8
‐
4
4
6
‐
7
6
2
8

（
土
日
祝
日
を
除
く
午
前
10
時
か

ら
午
後
5
時
ま
で
）

▼
説
明
会
の
場
所
・
日
時

　
観

月
台
文
化
セ
ン
タ
ー
（
大
研
修

室
）
4
月
16
日
日
午
前
10
時
か

ら
正
午
、
4
月
22
日
土
午
前
10

時
か
ら
正
午

消
費
税
の
イ
ン
ボ
イ
ス

制
度
に
関
す
る
説
明
会

　福
島
税
務
署
で
は
、
事
業
者

の
方
を
対
象
に
消
費
税
の
イ
ン

ボ
イ
ス
制
度
説
明
会
を
開
催
し

ま
す
。
説
明
会
は
事
前
予
約
制

に
よ
り
、
各
回
と
も
定
員
に
な

り
次
第
、
受
付
を
終
了
し
ま
す
。

▼
日
時
　
4
月
13
日
木
、
4
月

26
日
水
、
5
月
15
日
月
、
6
月

13
日
火

※
各
回
と
も
、
①
午
前
10
時
30

分
か
ら
正
午
、
②
午
後
1
時
30

分
か
ら
午
後
3
時
ま
で
。
①
は

課
税
事
業
者
の
方
向
け
、
②
は

免
税
事
業
者
の
方
向
け
で
説
明

内
容
は
各
回
と
も
同
じ
で
す
。

▼
会
場

　
福
島
市
ア
ク
テ
ィ
ブ

シ
ニ
ア
セ
ン
タ
ー
・
ア
オ
ウ
ゼ

（

福

島

市

曽

根

田

町

1
‐

18 

M
A
X
ふ
く
し
ま
４
階
）

▼
申
込
先

福
島
税
務
署
法
人
課
税
第
1
部
門

☎
5
0
3
‐
2
4
1
7
（
直
通
）

広告掲載広告掲載


